

省中医药学会一大批名中医将来永 本月 下沉 市中医院的专家信息新鲜出炉

自4月省中医药学会名中医工作室落户市中医院以来,上个月,在省城一票难求的国家级、省级名中医下沉市中医院坐诊。专家刚走,市中医院又不断接到老百姓打来的咨询电话:6月份有哪些科室的专家要来呀?专家什么时候来呀?带着老百姓关心的问题,记者来到市中医院咨询相关事宜。

记者 李梦楚 通讯员 吴婵丹

4月22日,省中医药学会与市中医院签约授牌成为共建单位,同时,省中医药学会名中医工作室落户市中医院。根据签署的协议,今后三年,省中医药学会每月向市中医院派一名国家或省级名老中医进行专业讲座,开展每周一次专家坐诊,以师带徒方式传授中医学术经验,并委派中医妇科、肿瘤、内科、呼吸、针灸等为主的专家前来坐诊,以进一步提升我市中医医疗水平,将优质的医疗资源送到百姓身边,缓解群众看病难、挂专家号更难的问题。

5月,省中医药学会与市中医院的合作进入实质性实施阶段。市中医院开设省中医药学会名中医工作室,省中医药学会按计划派来了国家级、省级名中医来我市中医院开展服务,受到了广大市民的青睐。专家刚走,不少市民又纷纷向市中医院打来咨询电话,足见上联下沉举措广受老百姓欢迎。

据了解,6月份即将前来的中医专家个个大名鼎鼎,有主攻肾病的博士后陈茂盛,有上期专家门诊号被疯抢的何氏妇科第四代传承人何嘉琳的大弟子章勤,有主攻脾胃病、内科疑难杂症的省名中医陈永灿,还有许家班小儿推拿掌门人许丽。记者特向市中医院了解了几位专家的详细信息。

陈茂盛是浙江省人民医院肾内科副主任医师,获上海中医药大学博士

学位,南京军区南京总医院肾脏病研究所博士后,全国第四批名老中医学术继承人。具有丰富的中医、西医临床经验,主攻中西医结合治疗肾内科疾病,对各种原发性和继发性肾小球疾病的病理诊断与临床治疗,以及中早期慢性肾功能衰竭的治疗积累了较为丰富的经验。在跟随我国著名肾脏病学专家刘志红院士做博士后期间,陈茂盛还对糖尿病肾病、IgA肾病、膜性肾病、FSGS、狼疮性肾炎等疾病进行了深入研究。他在市中医院服务的时间为6月6日。

章勤是杭州市中医院中医妇科主任,教授,硕士生导师,浙江省名中医,全国第二批名老中医药专家何少山学术经验继承人,何氏妇科流派主要传承人,全国优秀中医临床人才。兼任中华中医药学会妇科分会常务委员、生殖分会委员,浙江省中医药学会妇科分会常委兼秘书,从事中医妇科临床、教学、科研近30年,主攻不孕症、妇科内分泌疾病、复发性流产、盆腔炎等疾病。他在市中医院服务的时间为6月12日。

陈永灿是浙江省立同德医院主任中医师,全国优秀中医临床人才,浙江省名中医,浙江中医药大学兼职教授、硕士研究生导师,浙江省中医药学会中医经典与传承研究分会主任委员。从事中医内科临床及科教工作28年,主攻脾胃病、神志病以及内科疑难杂症。在采用中医及中西医结合方法治疗反流性食管炎、复发性溃疡病、慢性

结肠炎等消化系统疾病,以及失眠、痴呆、顽固性咳嗽、慢性盆腔炎、更年期综合征等方面有研究。他在市中医院服务的时间为6月19日。

许丽是浙江中医药大学副教授、硕士生导师,浙江省中山医院副主任中医师。浙江省中医药学会推拿分会委员兼学会秘书,世界中医联合会中医特色手法分会理事,小儿推拿联盟常务委员,浙江省首批中青年临床名中医,浙江省151人才工程第三层次人才,全国第五批老中医药专家学术经验继承工作继承人。临床主要从事小儿推拿的研究工作,为浙江省小儿推拿领军人物,在全国影响力渐起。她还开通许家班小儿推拿公众微信平台,更大范围提升小儿推拿的影响力。成立小儿推拿专科,参加“十一五”国家中医药管理局小儿肌性斜颈临床路径。她在市中医院服务的时间为6月28日。新老永康人可根据自己的情况,及时前往咨询。



“数字书刊终端系统” 落户高镇小学

通讯员 李瑛萍

5月25日,我市第一台数字书刊终端系统落户高镇小学图书馆,面向全校师生全面启用。面对新来的高科技,学生们充满了好奇,纷纷拿起点读笔和手机感受高科技带来的便捷。

据了解,高镇小学数字书刊包含图书2500余种,期刊200余种,每月更新一次,包括图书阅览室、精美绘本、有声读物等几大版块,该系统还实现了与移动无线网络的对接,使用者只要按照上面的提示即可进行操作。当用户在2秒内没有对设备进行操作,系统将自动回到首页面,以便下一用户使用。借阅书籍时,只需要扫下二维码即可将书籍下载到手机客户端,一次可借阅3本书,下载数目能在手机客户端保存30天,30天后自动消除,不需要任何费用。

数字书刊终端系统是高镇小学数字化校园建设的一个新项目,它突破了传统图书借阅方式,是该校电子阅览室扩大外延服务的又一次新的尝试。

中国公民 健康素养(1)

1、健康不仅仅是没有疾病或虚弱,而是身体、心理和社会适应的完好状态。

2、每个人都有维护自身和他人健康的责任,健康的生活方式能够维护和促进自身健康。

3、健康生活方式主要包括合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡4个方面。

4、劳逸结合,每天保证7~8小时睡眠。

5、吸烟和被动吸烟会导致癌症、心血管疾病、呼吸系统疾病等多种疾病。

6、戒烟越早越好,什么时候戒烟都为时不晚。

CDC 疾控之窗 2015(21)
建设路71号4楼



古丽小学文艺汇演

6月1日,为庆祝六一儿童节,古丽小学选拔该校一部分代表性节目参加欢庆六一·童心飞扬文艺汇演,该校师生与家长欢聚一堂,共赏学生艺术风采,共享该校素质教育成果。

古丽小学五年级全体同学在属于自己的舞台上载歌载舞,用激情演绎着对生活的热爱,对未来的憧憬。他们用五年时间完成了小学六年的全部课程,90%的同学将提前跳级进入古丽初中少年班,去实现他们心中更大的梦想。

通讯员 钟黄冲 摄

原永康市人口和计划生育局搬迁公告

因组织机构合并,卫生局和计生局合并为卫生和计划生育局,自2015年5月29日起,原计生局办公地点从行政中心搬迁至原卫生局(建设路71号,老人民医院急救中心)。现已搬迁完毕,对外办公业务已恢复正常运行,特此公告。

相关科室联系电话:
办公室 87101400

计生督查科 87101550、87101551
计生服务科 87101557
计生流管办 87101533
计生协会秘书处 87101552

永康市卫生和计划生育局
2015年6月3日